

“印象”系列实景演出被指“劳民伤财” 张艺谋首次正面回应—— “印象”就是中国的迪斯尼

张艺谋领衔打造的“印象”系列实景演出日前多次被指责“劳民伤财”，昨天张艺谋助理陈《印象·大红袍》公演时首次正面回应指责，称：“‘印象’系列就是中国的迪斯尼，不是吹牛的，这是国内文化产业发展的范例。”

虽然张艺谋没有全程参与《印象·大红袍》，但老谋子还是匆匆从台湾赶到武夷山，给自己的“养子”助阵。昨天，张艺谋在接受记者采访时称：“‘印象’系列主要是王潮歌、樊跃两位在做，我只是参与创意和解决过程中的技术难点。”张艺谋说“印象”系列给出的最重要的信息是一种“影像观念”：“《阿凡达》给我们的启示主要是想象力，10年以后也许3D都不算什么，‘印象’到第五部也与时俱进，独特性地使用影像，

这在国内是史无前例的。”

对于前些天有网友批评“印象”系列“劳民伤财”，张艺谋从发展文化产业的角度回答说：“国家已经把发展文化产业提到很重要的地位，文化产业就是要靠不同的项目来利国利民。一直有些人质疑‘印象’系列，我以前是不愿回应的。”针对以往“劳民伤财”的质疑，张艺谋拿出“印象”系列演出的票房数据证明“实景演出不是赔本买卖”。“不是吹牛地说，‘印象’系列是国内文化产业发展的范例，某种意义上就是中国的迪斯尼。”随后，张艺谋告诉记者，“我们重复的只是牌子，内容、形式在每个地方都不一样，这跟迪斯尼还不一样，我们是复制也是创新，可迪斯尼是完全的复制。” 晚报记者 梁晨 文/图



昔日恩师爆猛料 曾经，林志玲胸小腿粗

日前，“林志玲的恩师”唐安麒为某卫视节目宣传造势。其间，唐安麒爆料称，成为巨星之前的林志玲拥有天使脸孔却没有魔鬼身材，胸小，大腿粗，以10分而论，当时的林志玲只得6分。

在台湾地区有“美丽魔法师”美誉的唐安麒，发掘打造了台湾第一美人林志玲，当然对变身前的林志玲有足够发言权。在采访中，唐安麒爆料，当初的林志玲也就是一个普通平凡的女生，“她太乖乖了，又不怎么会在台上表现自己。”

唐安麒表示，当时的林志玲虽然长得不错，不过不够时尚，也没什么星味，至于身材就更不用说了，“她属于胸小、下身肥胖型的人，特别是大腿很粗”。不过唐安麒为林志玲平反一点：“很多人说林志玲声音太嗲太假，其实她不是装出来的，她天生就是娃娃音。” 李格

隐婚，阿Sa被封“刘德华第二”

Twins准备4月复出举行演唱会，受“艳照门”影响的阿娇原本有望翻身，但阿Sa爆出“隐婚”的消息，令Twins再陷诚信危机。不少一路支持Twins的“粉丝”表示接受不了：“一直以为她们是少女组合的成功代表。没想到事实真相是，一个是滥交的‘傻天真’，一个是已婚少妇。”

虽然Twins即将于4月举行的演唱会票已全部预售完，但Twins之后是否还能“再战江湖”却受到诸多质疑。之前最真实的例子是：“隐婚第一人”刘德华尽管有多年“劳模”的表现和良好的人际关系，但是“隐婚”事件让他至今还没有完全恢复人气。 周昭

喊冤，许绍洋自称“倒霉寿星”

昨日下午，因“涉黑”遭警方约谈的艺人许绍洋在台北召开记者会，向大众说明“涉黑事件”的来龙去脉。许绍洋表示，去年自己过生日当晚只是约朋友去夜店玩，与一位久违的女性朋友聊天，而女性朋友的女伴与人发生冲突后，自己便迅速离开了，并不知道所谓的开枪事件。

许绍洋强调自己与黑社会并无牵连，曾有黑社会老大约他“谈一谈”，但遭到他的拒绝，目前自己处于“无保释回”阶段，这本身足以说明自己的清白。他表示，最近媒体所报道的“教唆开枪”一事是对自己的伤害，他是“最倒霉的寿星”，希望还他一个清白。 林涛

匿名邮件曝张艺谋“众叛亲离”

前日，一封神秘邮件发到不少娱乐记者的信箱，邮件中写道：“张艺谋遇到前所未有的信任危机，继《三枪拍案惊奇》备受诟病后，其‘印象’系列也一度引起各界质疑。张艺谋因醉心商业，已丧失作为一名导演的电影理想和艺术追求，其合作多年的幕后核心团队主创已陆续出走，张艺谋面临众叛亲离的尴尬处境。”邮件中称，张艺谋的御用团队、被称为“三驾马车”的程珑、赵小丁和霍

霆霄已经与张艺谋分道扬镳。

记者立即联系上了赵小丁，他听完这事很意外：“这是谁在胡说八道呢？我和他一直合作得很好，《山楂树之恋》4月就开机了，哪有什么离开这种说法？我不知道写这邮件的人目的是什么，居然这么瞎扯。”随后，新画面公司工作人员表示：“邮件的内容没什么可信度。电影圈就是这样的，有项目大家就聚在一起，没有项目大家各做各的，这种事情很正常。” 现快

全省动漫产业发展研讨会发布《河南动漫郑州宣言》 五年后，郑州将成动漫之都

20个单位获“动漫先进”称号

在昨日下午的研讨会上，省动漫产业协会发布了《河南动漫郑州宣言》，提出了“十二五”期间河南动漫产业奋斗目标：到2015年河南动漫产业实现全面腾飞，争取进入全国第一方阵。

今日上午，国家动漫产业发展基地(河南基地)开工仪式将在郑州举行。该基地将以郑州小樱桃卡通公司为主体，在郑州高新区建设，是集动画、漫画、游戏研发、动漫媒体运营、动漫教育、动漫公共技术服务及动漫产业化开发为一体的动漫创意产业集聚区。一期工程投资8亿元，项目建成后，可容纳300家动漫创意企业使用。

为进一步调动各方面发展动漫产业的积极性，河南省文化强省建设和文化体制改革工作领导小组办公室决定，授予国家动漫产业发展基地(河南基地)、郑州小樱桃卡通公司等20个单位“河南省动漫产业发展工作先进单位”称号。

动漫专家把脉献策

研讨会上，中国动画学会会长余培侠等国内顶尖动漫专家纷纷为河南动漫产业把脉献策。专家们认为，河南动漫界应充分发挥文化资源优势，将历史文化资源转化生产力。

中国动画学会会长余培侠在会上表示，目前河南已经把动漫发展为弘扬中华优秀传统文化的重要载体，《轩辕黄帝》《甲骨文传奇》等片子选题很好，凸显出了河南的文化资源优势 and 特色。

在会上，河南动漫产业协会副会长王永全提出“让郑西高铁成为中国动漫产业的丝绸之路”。王永全指出，基于中国中西部动漫产业带的形成，连接河南、陕西两大文化资源大省的郑西高铁有利于中国中西部动漫产业的发展。

晚报记者 杨宜锦/文 白韬/图



专家献策

到2015年，河南动漫产业实现全面腾飞，全省动画片年产量达到6万分钟，动漫企业总数达到200家，骨干企业数量达到50家，动漫及其衍生产品年销售收入达到50亿元……昨日，记者在全省动漫产业发展研讨会上获悉，“十二五”期间我省将把郑州打造成动漫之都，把河南打造成为动漫产业大省，争取使河南省动漫产业进入全国第一方阵。

医疗药品 美丽 本栏目信息免费在通通网站 www.totoyou.net.cn 上同步发布 最大规格可刊登:5.5x12cm 多刊多优惠 广告刊登热线:63399000 67655128

19元东方明目贴 8年论证 不吃药 不手术 治眼病

痴嘛乎没了，视力0.6了
我青光眼好几年了，也吃过一些药，但病情一直未见缓解，眼药水估计也用了一水缸了。但就是不见好转，痴嘛乎(北方方言：眼屎)多的不行。医生说，如果再发展下去就要动手术了。那次专家推介我用东方明目贴，我就连续用了三个疗程，效果真不错！视力恢复到了0.6，我现在可以很清楚地看到我孙子的鼻子、眼睛、甚至是眉毛了，感谢东方明目贴，让我重见光明。

东方明目贴适用人群及用药周期

- 1.白内障：东方明目贴可加速眼部血液循环、溶解、吸收混浊物，代谢物排除体外后视病情轻重，一般使用3-5个周期。
- 2.玻璃体混浊：使用东方明目贴，视力减退得到了有效控制，眼前的飞蚊症状开始消失，一般使用3-4个周期即可。
- 3.老花眼：东方明目贴内含的活性分子直接滋养眼球，解除晶状体痉挛，调节眼睛屈光度，提高视力。

4.黄斑变性：东方明目贴靶向给药，使营养到达黄斑区，黄斑区细胞恢复正常视物功能。

5.迎风流泪：此病一般是因泪管炎症引起的鼻泪管堵塞，以致泪液不能排入鼻腔所致，东方明目贴中的消炎分子通过靶向给药，减轻慢性炎症，使鼻泪管通畅。

6.用眼过度：眼睛干涩、酸胀、疼痛、流泪、视物模糊等症：使用东方明目贴消除眼部垃圾，改善眼部神经，供应充足营养，消除眼部上述症状。

电话：65057568 免费电话：400-626-9091

地址：怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)、亚细亚负一楼医药专柜、华润万家帝湖店二楼保健品专柜、泰隆大药房(西郊祥艺宫东门)、同春堂大药房(文化宫路郑州市中医院对面)、丹尼斯二楼医药部(丰产路经五路交叉口)

颈肩腰腿疼只需一盒吉祥三宝贴

300年神奇藏药 奇特功效震惊世人

吉祥三宝贴是在胡三贴的基础上把湿巾覆盖在远红外强力磁石上，定位于压痛点以磁开穴送药，直达病灶，每周仅一次6-12小时，远红外磁石可持续12小时以上，三贴一疗程，大多患者只需一盒即愈，功效非凡。

吉祥三宝贴并非临时止痛药对骨关节顽疾标本兼治，尤其是以前无药可治的无菌性炎症。对顽固性的颈椎病、腰椎病、肩周炎、骨质增生、肌筋膜综合症、滑膜炎、风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌寒骨冷、股骨头坏死、陈旧性跌打损伤等无菌性炎症只需一盒三贴，半信半疑中使用者无不称赞其神奇功效。

凭本报买一盒送一盒，买二盒送一盒优惠
详情登陆：www.sanbaotie.com

专家电话：0371-65012682 一盒起免费送 货上门指导

郑州：花园路与黄河路口向东50米河南福康医药超市/黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房/百货大楼医药部/商业大厦/泰隆大药房(省市医保)/帝湖华润万家2楼/东风路世纪联华/商城路易出莲花2楼/上街、雕像北30米绿岛时尚/登封：少林路桥头头真真超市/新密：香港大厦/巩义：新兴路金好来金博药店/荥阳：建业百货一楼/新郑：北关汽车站对面新建大药房/中牟：官渡购物中心对面君达康大药房

种植头发 眉毛

河南省医药科学研究院附属医院

独家引进美国先进技术专治因毛囊坏死或无毛囊(吃药、抹药均无疗效)所致的秃顶。适合：秃顶、秃鬓、额头过宽、烧、烫伤疤痕秃发、胡须缺少、残眉、体毛(阴毛)等。种植后自然生长，不住院，随治随走。

照片真人实例、如不真实，愿负法律责任

电话：0371-67612200 67653366
短信：13903713839 www.zhitufa.cn
地址：郑州市建设路与前进路交叉口(建设路106号)

无痛永久脱毛

争做靓丽女人

脏腋毛超值价800元(包干价)
巨资引进国际前沿脱毛技术，脱毛同时白嫩皮肤，肌肤感觉清爽无痛，告别毛毛糙糙，露出美丽性感！

预约电话：0371-67615098 67615099 短信：18603711855 网址：www.988120.com